
1 中学生 8 5.6%

2 高校生 4 2.8%

3 乳幼児の保護者 99 68.8%

4 小学生の保護者 29 20.1%

5 その他 4 2.8%

回答合計 144 100.0%

1 週に５日以上 14 9.7%

2 週に３～４日 16 11.1%

3 週に１～２日 49 34.0%

4 月に数回 60 41.7%

5 はじめて 5 3.5%

回答合計 144 100.0%

1 楽しかった 125 86.8%

2 まあまあ楽しかった 18 12.5%

3 あまり楽しくなかった 0 0.0%

4 楽しくなかった 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 1 0.7%

回答合計 144 100.0%

1 利用したい 134 93.1%

2 まあまあ利用したい 9 6.3%

3 あまり利用したくない 0 0.0%

4 利用しない 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 1 0.7%
回答合計 144 100.0%

平成30年度後期つばき児童館利用者アンケート(中学・高校生及び保護者等用)　結果

　平成31年1月21日（月）から2月3日（日）にかけて、つばき児童館で標記アンケート調査を行いましたところ、
144件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　つきましては、このアンケート調査の結果をご報告申し上げます。

質問１　あなたは、次のどれにあてはまりますか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

質問３　児童館を利用していかがでしたか。あてはまる番号に「○」をつけてください(保護者の方は、お子さんの様子で判断を)。

質問４　また利用したいと思いますか。

質問２　あなたは児童館をどれくらい利用していますか。
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生活クラブ一般ともに様々な工夫をしてくださっているので満足です。

いつもイベント類がたのしいらしく、うちの子は児童館大好きです。体もいっぱい動かして帰ってくるので親としては大助かりです。

いつも楽しく参加させて頂いてます。

0歳児のホアロハカフェをホールでやっていただけると上の子もいるので助かる（体を動かす活動）だと上の子も楽しめる。

いつもありがとうございます。

バザーなどあったら嬉しいです。

小学生向けにものづくりのイベントがありますが、園児向けにもあるとこどもが喜びます。

現状に満足です(^^)いつもありがとうございます。

小学生がいる時、（休み中や放課後）使用しづらい。イベントはたのしい。参加したいのに用事と重なることが多いのが残念。

質問５　児童館事業に関するご意見・ご感想がございましたら、ご自由にご記入ください。（イベントなどに対するご意見、また新たなアイディア等でも構いません。）

午後でも幼児が遊べるスペースが広がると嬉しいです。

色々なイベントがあっていつも楽しみにしています。これからも参加できる限り参加したいです。

プラレールランドを月1から増やしてほしい。

イベントをこまめに開催されていて嬉しい。かえるちゃんコーナーもありがたいです。

他の児童館と違って歌やダンスがあるので子どもは楽しんでいるのでよかったです。

バザーがあるといいなと思います。

乳幼児が参加できるイベントが多くてうれしいです。

いつも楽しいイベントを開催していただいて嬉しいです。

いつも先生方が見守っていただいている中で安全・安心で子どもたちが遊んでいるのでとてもうれしいです。これからもよろしくお願いします。

子どもももちろんですが、大人も楽しいイベントをしてくださりいつも楽しみです。スタッフの方々が盛り上げてくれてありがとうございます。

男の保育士？も一人くらいは配置してみたら。監視カメラはないのか、プライバシー問題をどうするか検討。研究用監視データの収集と安全確認のため

紙芝居や絵本の読み聞かせなどの会が増えると嬉しいです。

いつも楽しみにしています。

サークル活動に楽しく参加させてもらっています。

日々子ども達の為に楽しい内容を考えて下さりありがとうございます。

毎月行事に沿ってたくさんのイベントごとを用意してくれて助かります。

いつも楽しいイベントを沢山企画してくださりありがとうございました。

2020導入される英語プログラミングなどもイベントなどあったら良いと思います。

先生方が優しく、イベントもたくさんあるので親子共々たのしく過ごさせて頂いています。

トミカ・プラレールランドが子どもが好きでよく参加しています。ランチもできてゆっくり遊べていいです。

歌のイベントをいつも楽しみにしています。他のイベントも先生方が親切にして下さり感謝です。

育児相談などできる日を作っていただけると嬉しいです（ささいな事など）

毎月のイベントがちゃんとネットでみれると事前に知れていいと思います。

つばき児童館はたくさんのイベントがあって楽しめます。

2歳の子どもといつも楽しく利用させて頂いています。来るのを楽しみにして子どもの楽しみな事No.1です(^^)

トミカ・プラレールランドが大好きです。来館できる曜日と合うと嬉しいです。アンパンマン体操も楽しく参加してます。いつもありがとうございます。

0歳児向けのイベントしか参加してないですが、どれも充実していてとても楽しいです。

親子ストレッチっぽいものをやってほしい…（身体がこっていることが多いので）

子どもが楽しめるイベントがたくさんあり、時々参加させていただいています。クッキング系は子供が好きです。

いつもありがとうございます。子どもも安心して通っていますし、親も安心して子供を預けられています。

つばき児童館はイベントも楽しく、先生たちも大好きで娘が楽しそうにしているので、少し遠いのですが来るようにしています！

食育・調理実習

クリスマス会楽しかったです。

電池が入っているおもちゃが他の児童館より多くて嬉しいです。

いつもスタッフの方が笑顔で迎えてくれてとても心がいやされます！

いつも楽しく安全に遊ばせてもらっています♡ありがとうございます。子どもも毎月、色んなイベントがあってとても楽しみにしているようです！！

いつも楽しく遊ばせてもらっています！

トランポリン教室

クッキング等のイベントがあったらいいなと思います。

つばき児童館大好きです！！市内の児童館を色々とまわっていますが…一番先生方の雰囲気が良いです（←ぜったい☆）子どもたちの名前を憶えてくれ
て声をかけてくれるところがこどもも親も嬉しいです。（きっと…みんな赤ちゃんも小学生も…嬉しいはず☆）

イベント楽しみにしています。あまり参加できてませんができるのを楽しみにしています。

子どもたちもクリスマス会に初めて参加し、楽しかったようです。ありがとうございました。

いつもありがとう～！！幸せだよ！！

普段はつばめ児童館とルピナスにお世話になっています。こちらはおもちゃがたくさんあるのにすいているので、とても気に入りました。自由なところもいい
と思います。

映画会なんでいいなと思います。個人的にはクリスマス会の出し物、福引き？ともに大変面白かったのですが、立ち見になるくらい混んでしまって少し大
変。ケーキはいらないように思います。アレルギーや食中毒、手間もあるし、アメのつかみどりとか皆できることにしてはと思います。

土日でも乳幼児向けのイベントがあったら参加したいです。親子クッキング

いつも楽しいイベントを企画していただきありがたいです。

以前クリスマス会（乳幼児向け）に参加してすごく楽しかったです。コップのプレゼントまでもらえるとは思っていなかったので子どももとても喜んでいました。

スポーツでげんき！いつも楽しみにしています。

乳幼児の手形のプレートなど思い出になってよかったです。またやりたいです。

リズムたいそうのようなものなど園児対象のものがあると良いなと思います。

たくさんイベントがあって楽しいです。先生も気さくで通いやすい。

毎月スポーツでげんきを親子共々楽しみにしています。もう少し頻度があると良いなと思います。



スポーツでげんきがたのしいです。月に2回あると嬉しいです。

オニにこわがりながら戦う子どもを見れて楽しかったです。

音楽系のイベント・0歳向けのイベント

スポーツでげんき！本当に楽しく参加させて頂いています。ありがとうございます。

ほどよく見守ってくれる環境　未来館が過干渉、ランチ等の時間制限、決まりが多くて窮屈で利用しません。

これからも時々きます。絵本とおもちゃが好きみたいです。

飲み物を忘れてしまうことがあるので、水飲み場か自販機があると嬉しいです。

スポーツでげんき楽しいと言っています。

いつも楽しいイベントありがとうございます。引き続きいつも楽しい場所であってほしいです！

スポーツでげんき！がたのしくて大好きです。


